zle — Zlecenia

Limit pamieci: 512 MB Kurs MAP
Limit czasu: 2s 2024-12-18

Sytuacja na rynku pracy nie jest idealna i trudno o stala dobrze platna pozycje. Zatrudnites/as sie w dwdch
roznych firmach: Algotwérey i Bajtotamacze. Obie firmy kazdego dnia oferuja po jednym zleceniu, ktére mozna
wykona¢ lub nie. Mozesz wykonaé¢ oba zlecenia albo jedno z nich albo zadne.

Planujesz swoja prace na n kolejnych dni. W i-tym dniu Algotworcy oferuja zlecenie z wynagrodzeniem ay,
a Bajtolamacze oferuja zlecenie z wynagrodzeniem b;. Wynagrodzenie moze by¢ ujemne!

Ze wzgledéw podatkowych nie mozesz wykonaé zlecenia dla tej samej firmy dwa dni z rzedu.

Ile co najwyzej mozesz tacznie zarobi¢?

Wejscie
Pierwszy wiersz zawiera liczbe calkowita n (1 < n < 200000).

Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera dwie liczby catkowite a; i b; (—10° < a;,b; < 10%), oznaczajace
wynagrodzenie za zlecenie dostepne i-tego dnia w dwoch firmach.

Wyjscie
Wypisz jedna liczbe catkowita: najwicksze mozliwe sumaryczne wynagrodzenie, jesli nie mozesz wykona¢ zlecenia
dla tej samej firmy dwa dni z rzedu.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 222

-5 100

70 54

80 40

-1 -1000

11

Wyjasnienie przykladu: Optymalna jest nastepujaca strategia:
o Pierwszego dnia dostepne sa zlecenia a; = —5 i by = 100. Wykonujemy to drugie (czyli zlecenie w firmie
Bajtolamacze).

o Drugiego dnia nie wykonujemy zadnego zlecenia (mimo ze moglibySmy wykonaé zlecenie as = 70 dla
Algotworcdw).

o Trzeciego dnia wykonujemy oba zlecenia as = 80 i b3 = 40.

e Czwartego dnia nie mozemy wykonaé¢ zadnego zlecenia, bo poprzedniego dnia pracowali$émy dla obu firm.

e Pigtego dnia wykonujemy znowu oba zlecenia: a5 =11 b5 = 1.

Sumaryczne wynagrodzenie wynosi 100 + 80 + 40 + 1 4+ 1 = 222.



